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Curie Matematika Emlékverseny
5. évfolyam I. fordulo

2018/2019.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 6 pont 5 pont 7 pont | 4 pont 8 pont 44 pont
Elért
A feladatok megoldasa soran a gondolatmenetedet is ird le!
1. feladat 14 pont
Vilaszd ki a helyes vélaszt a harom lehetdség koziil, majd karikdzd be minden sorban!
1 2 X
1. | 12 tizezres + 38 szézas + 5 egyes 12385 123805 120385
2. | 23 tizmillios+48 tizezres+57 tizes = 234857 23048570 230480570
Mennyi a kiilonbség, ha a kivonandé 520, a
3. | kisebbitend6 pedig négyszerese az 1520 és 2280 2800 8600

fele 6sszegének?

Hanna 7 cm-rel alacsonyabb Katinal. Ferike
4. | 132 cm magas és 5 cm-rel magasabb, mint 120 124 127
Kati. Hiny cm magas Hanna?

Ha egy szamot 2-vel osztjuk el, a maradék 1
5. | lesz, ha 5-tel osztjuk 4 a maradék. Mennyi a 4 5 9
maradék ha ugyanazt a szamot 10-el 0sztjuk

6 Hény 30-nal kisebb kétjegyli szdm van,
" | amelyik csak 1-gyel és 6nmagaval oszthat6?

Zs06fi elkoltotte pénzének a negyed részét,
7. | majd a megmaradt pénzének a felén. Mennyi 480 640 1920
pénze volt, ha 240 Ft-ja maradt?

Harom csapat koziil az elsd tiz darab labdat
kapott, a masodik harmadannyit, mint a

8. | masik kettd egylitt. A 3 csapat 6sszesen 22 24 32
....... labdat kapott, ha a harmadik 4-gyel
tobbet vett at, mint az elso.

Milyen szamot kell a négyzet helyére irni?
(-3 +30-7-4)-5 =100

- 1 1 1
10. | Melyik igaz? 24 perc > 3 ora <§ ora :§ ora
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Mindegyik kis szakasz hosz- A
sza 100 m. Mekkora a leg-

11, hossza}bb utaz A pontbc')l a 900 m 200 m 200 m
B-be ugy, hogy minden kis B
szakaszon pontosan egyszer

halad végig?

Ezek koziil a leghosszabb:

40 m, 39000 cm, 310000 mm, 21dm. 1 km 33000 cm | 310000 mm 1km

12.

Egy asztal centiméterekre kerekitett hossza
13. | 78 cm. Mekkora értékek kozott valtozhat a 775<a<784 | 775<a<785 | 775<a</80
hossza milliméterekben kifejezve?

Hany haromjegyt szamot kell leirni, ha a 60 20 21 120
lapos flizet minden oldalat megszamozzuk?

+1

Megoldas

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1

2. feladat 6 pont
A CURIE sz6 minden betlijének megfeleltetiink egy-egy szdmjegyet a kovetkezdk szerint:
C+U+R+I1+E=20 C+U=7 U+R=9 R+1=7 I+E=9

Melyik 6tjegyli szamot jelenti a CURIE sz6?

3. feladat 5 pont
Két vonat olajat szallitott. Az elsdn 65 olajtartaly volt, a masodikon 57. Az els6 vonat 128

tonnaval tobb olajat szallitott, mint a masodik. Mennyi olajat vitt az egyik, mennyit a masik
vonat? Mennyi olajat szallitottak a vonatok 6sszesen?
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4. feladat 7 pont
Egy iskola 240 cirkusz ¢és 420 szinhazjegyet vett. A cirkuszjegyek 3 negyedrészét és a

szinhazjegyek Othatod részét a felsd tagozatos tanuldk, a tobbit az alsé tagozatosok kaptak.
Mennyibe keriilt 6sszesen a felsé tagozatosok részére vasarolt jegy, ha egy cirkuszjegy ara
1950 Ft, a szinhazjegy¢ pedig 2300 Ft volt?

5. feladat 4 pont
Egy téglalap alaku kert egyik oldalanak hossza 40 m, a masik 30 m. Hany darab facsemetét
telepithetiink erre a teriiletre, ha a facsemeték kozott mindig 5 méter a tdvolsag, €s a keritéstol
is 5 méterre keriil az elsé facsemete?

6. feladat 8 pont
Héanyan vannak abban az osztalyban, amelyben
16-an szeretik a matematikat, 14-en az angolt, MAT M

12-en a magyart, 7-en a matematikat és az angolt,
6-an a matematikat és a magyart, 5-en az angolt
¢és a magyart, 2-en mindhdrom tantargyat
szeretik, 1 tanuld pedig egyiket sem kedveli.
Toltsd ki a halmazabrat és valaszolj!




